

ROMANIA  
JUDEȚUL CLUJ  
COMUNA APAHIDA  
Str. Libertății, nr. 122  
Tel/fax: 0264/231777, 231475  
e-mail: apahida\_cj@yahoo.com  
Nr. 7039/29.01.2024

## ANUNT

**privind închirierea prin atribuire directă a unor suprafețe de pășuni aflate în domeniul privat al Comunei Apahida, în baza cererilor crescătorilor de animale, persoane fizice sau juridice cu domiciliul/ sediul social în comuna Apahida, având animalele înscrise în Registrul National al Exploatațiilor**

Comuna Apahida, jud. Cluj, anunță închirierea prin atribuire directă a pășunilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Apahida.

Cererile de participare la procedura pentru atribuirea directă se pot depune la registratura de la sediul Primăriei comunei Apahida, în perioada **01.03.2024 - 20.03.2024, ora 14,00.**

Se pot înscrie la procedura pentru atribuirea directă crescătorii de animale, posesorii pasunilor, persoane fizice sau juridice cu domiciliul/ sediul social în comuna Apahida, având animalele înscrise în Registrul National al Exploatațiilor, ale căror contracte de închiriere expiră.

Data evaluării cererilor depuse și afișarea Procesului -verbal privind rezultatele procedurii de atribuire directă: **21.03.2024.**

**Condițiile de înscriere, documentele necesare și taxele aferente sunt prevazute în Regulamentul de organizare a pășunatului pe raza administrativ-teritorială a comunei Apahida și Caietul de sarcini, aprobate prin HCL nr.33/12.02.2024. Caietul de sarcini poate fi achiziționat la prețul de 20 lei de la casieria Primăriei comunei Apahida, str. Libertății nr.122, sat Apahida, com. Apahida, jud. Cluj.**

**Taxa de închiriere pentru un trup de pășune de 40 euro/ha/an.**

Pentru suprafețele de pășuni care nu vor putea fi atribuite datorită neîndeplinirii cerințelor din Caietul de sarcini și Regulamentul de organizare a pășunatului, *se va organiza licitație cu strigare, urmând ca data organizării acesteia să fie ulterior comunicată prin publicarea anunțului de licitație.*

PRIMAR  
  
FATI GRIGORE  
